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INSTRUCOES:

a) Esta prova consta de 5 (cinco) questoes dissertativas.

b) As questdes somente serao aceitas com os devidos célculos.

¢) A duragao da prova sera de 3 (trés) horas.

d) Nenhum participante podera retirar-se da sala nos primeiros 30 (trinta) minutos.
e) Preencha o cabe¢alho com o seu nome completo e o de sua escola.

f) Ao final, entregue esta prova ao Fiscal de sala e assine a Lista de Presenca.

1. Duas variaveis = e y estao relacionadas pela lei ou funcao y = 4z + % Entao:

(a) Qual é o valor de x quando y assume o valor de —%?

(b) Qual é o valor de y quando x assume o valor de %?

2. Na residéncia de Mauricio, o consumo de 4dgua no ultimo més de junho foi 40% maior do
que o consumo do més de maio; e o consumo no ultimo més de julho foi 30% menor que
no més de junho. Sabendo que o consumo do més de julho foi de 117,6 m?, qual foi o
consumo no meés de maio?

3. Josefa e Rute estao com duas casquinhas de sorvete na forma conica, conforme figuras
abaixo. A casquinha de Josefa possui na abertura superior um raio de 3 cm e uma altura
de 10 cm e a de Rute possui o raio superando em % o da casquinha de Josefa e a altura %
a menos da altura da casquinha de Josefa. Baseando-se nestas informacoes e utilizando
m = 3,14, encontre o volume de cada uma das casquinhas. Observacao: o volume V de

. , 2.
um cone com altura h e raio de base r é dado por V = 7”"3—}’



4. Em uma loja estao a venda seis objetos diferentes identificados pelas letras A, B,C, D, E
e . O valor do objeto A equivale ao de 3 objetos B e o valor do objeto B equivale ao
de 2 objetos C'. Por sua vez, o valor do objeto D equivale ao de 4 objetos E e o valor
do objeto E equivale ao de 5 objetos F'. O objeto C custa R$ 3,50 e o objeto F' custa
R$ 4,20. Joao comprou 10 objetos D. Com este dinheiro, ele poderia comprar quantos
objetos A?

5. Considere a figura abaixo. Determine a érea interna ao quadrado ABCD e externa ao
circulo de centro O, com raio r medindo 2 cm. Considere 7 = 3,14 e a area do circulo
A= mr?.
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